

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

पंतनगर में वार्षिक खेल-कूद प्रतियोगिता प्रारम्भ

पंतनगर। 23 फरवरी 2019। पंतनगर विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों की 53वीं वार्षिक खेल-कूद प्रतियोगिता आज प्रातः 8:30 बजे स्टीवेंसन स्टेडियम में प्रारम्भ हुई। सर्वप्रथम कुलपति, डा. तेज प्रताप ने इस प्रतियोगिता का ध्वज फहराया व मार्च-पास्ट की सलामी ली। मार्च-पास्ट की अगुवाई पी.ए.सी. के बैण्ड ने की जिसके पीछे सभी छात्रावासों के विद्यार्थी अपने-अपने छात्रावास का ध्वज लेकर मार्चपास्ट कर रहे थे। विश्वविद्यालय के खेल कूद के छात्र व छात्राओं के कैप्टन क्रमशः दीपक कुमार व लता पांडे ने सभी विद्यार्थियों को खेल भावना की शपथ दिलायी तथा प्रतियोगिता के प्रारम्भ में मशाल लेकर स्टेडियम के मैदान की परिक्रमा की। कुलपति ने प्रतियोगिता का ध्वज फहराकर प्रतियोगिता के प्रारम्भ होने की घोषणा की। उन्होंने एवं अन्य उपस्थित अधिष्ठाता व निदेशकों ने प्रतियोगिता की स्मारिका का विमोचन किया। खेल-कूद प्रतियोगिता के उद्घाटन अवसर पर छात्राओं द्वारा गीत व नृत्य कार्यक्रमों की प्रस्तुति भी की गयी।

छात्रावासों के मार्चपास्ट में महिला छात्रावासों में मंदाकिनी भवन प्रथम, सुभाष भवन द्वितीय तथा सरोजनी भवन तृतीय स्थान पर रहे। पुरुष छात्रावासों में नेहरू भवन प्रथम, वितरंजन भवन-1 द्वितीय तथा पंत भवन छात्रावास तृतीय स्थान पर रहे। आज पूर्वाह्न में हुई प्रतियोगिताओं में पुरुषों की 800 मीटर दौड़ में मनीष सिंह रावत प्रथम, विजय द्वितीय तथा आलोक सिंह पंतार तृतीय स्थान पर रहे। महिलाओं की 800 मीटर दौड़ में रश्मि राणा प्रथम, सिमरन चंद द्वितीय तथा वंदना शर्मा तृतीय स्थान पर रही।

आज आयोजित होने वाली प्रतियोगिताओं में पुरुषों एवं महिलाओं के गोला फेंक, लम्बी कूद, चक्का फेंक, ऊंची कूद तथा पुरुषों की 5000 मीटर दौड़ एवं पुरुषों की 4x400 मीटर रिले दौड़ की फाइनल प्रतियोगिताएं आयोजित हुईं। इन प्रतियोगिताओं के अतिरिक्त पुरुष एवं महिलाओं की 100 मीटर दौड़, 400 मीटर दौड़, 200 मीटर दौड़ तथा पुरुषों की 110 मीटर एवं महिलाओं की 100 मीटर बाधा दौड़ की प्रारम्भिक (हीट) प्रतियोगिताएं भी आयोजित हुईं। इनकी फाइनल प्रतियोगितायें व अन्य प्रतियोगितायें कल आयोजित होंगी।

उद्घाटन के अवसर पर अधिष्ठाता विद्यार्थी कल्याण, डा. आर.एस. जादौन; अपर अधिष्ठाता, विद्यार्थी कल्याण, डा. जे.एल. सिंह व डा. ज्योति प्रसाद; आयोजन सचिव, डा. जी.एस. बोहरा; एवं सभी अधिष्ठाता, निदेशक, छात्रावास अभिरक्षक व सहायक छात्रावास अभिरक्षक, स्टाफ काउन्सलर एवं अन्य अधिकारीगण तथा बड़ी संख्या में विद्यार्थी उपस्थित थे।



खेद-कूद प्रतियोगिता के शुभारम्भ के अवसर पर संबोधित करते कुलपति, डा. तेज प्रताप।



खेल-कूद प्रतियोगिता में मार्चपास्ट की सलामी लेते कुलपति, डा. तेज प्रताप।